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É R T E S Í T É S



Tisztelt Címzett!


Örömmel értesítem, hogy Jászkarajenő Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése alapján Óvoda- és Iskolakezdési támogatás címén települési támogatásban részesülnek az óvodás és a iskolás gyermekeket nevelő családok, valamint a felsőoktatásban tanulók.

Jászkarajenő Község Önkormányzata Képviselő-testületének települési támogatásról szóló 2/2015. (II.27.) önkormányzati rendelet 16.§ (1)-(9) bekezdései alapján:

Óvodakezdési támogatás állapítható meg a szülő (családbafogadó gyám) gondozásában lévő azon óvodáskorú gyermekek után, akik a nemzeti köznevelésről szóló törvény szerinti óvodai nevelést-oktatást nyújtó köznevelési intézménnyel - ideértve a kizárólag sajátos nevelési igényű gyermekeket ellátó intézményeket is - jogviszonyban állnak és a támogatás megállapításának időpontjában Jászkarajenő község közigazgatási területén bejelentett lakóhellyel rendelkeznek.

Iskolakezdési támogatás állapítható meg a szülő (családbafogadó gyám) gondozásában lévő azon nappali oktatás munkarendje szerint tanulmányokat folytató gyermekek után, akik a nemzeti köznevelésről szóló törvény szerinti alap vagy középfokú nevelést-oktatást nyújtó köznevelési intézménnyel - ideértve a kizárólag sajátos nevelési igényű tanulókat ellátó intézményeket is - jogviszonyban állnak, és a támogatás megállapításának időpontjában Jászkarajenő község közigazgatási területén bejelentett lakóhellyel rendelkeznek.

Iskolakezdési támogatás állapítható meg a felsőoktatásban nappali tagozaton első diplomás alap- vagy mesterképzésben résztvevő hallgató részére, aki a támogatás megállapításának időpontjában Jászkarajenő község közigazgatási területén bejelentett lakóhellyel rendelkezik. 

A támogatásra jogosultság további feltétele a mellékelt igénybejelentő (kérelem) kitöltése, 16 év feletti tanulók esetén iskolalátogatási igazolás csatolása.

Az igénybejelentőt kötelező mellékleteivel együtt eljuttathatja postán a Polgármesteri Hivatal címére (2746, Jászkarajenő, Rákóczi F. u. 16.) vagy személyesen a Jászkarajenői Polgármesteri Hivatal Hatósági Irodáján van lehetőség a benyújtásra. 
A kérelem elektronikus úton a www.epapir.gov.hu internetes oldalon elérhető üzenetküldő alkalmazáson keresztül is benyújtható. Az Hivatal KRID azonosítója: 754552775; Hivatal rövid neve: JKJONKORMA


A támogatás kifizetése kérhető az igénylésre jogosult tulajdonában lévő bankszámlára utalással, vagy készpénzben átvehető a Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Irodáján ügyfélfogadási időben.

Kérem, hogy személyi igazolványát és lakcím kártyáját a szülő /törvényes képviselő/ hozza magával!

Amennyiben a kérelmet nem személyesen, hanem képviselő útján kívánja előterjeszteni, kérjük használja a mellékelt meghatalmazás nyomtatványt.

A támogatás igénylésére és átvételére 2020. szeptember 14. és 2020. október 30. napja között van lehetőség.

Kérem, hogy a COVID-19 vírushelyzetre tekintettel kerülje a tömeges sorban állást, a Polgármesteri Hivatalban történő ügyintézés során tartsa be az elrendelt védelmi intézkedéseket.


Jászkarajenő, 2020. szeptember 9.
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